

ОТКРЫТИЯ

ЛЮБОВЬ, МАЛЬДИВЫ И САТУРН



Слышишь «Мальдивы» – представляешь рай на Земле. Здесь перезагружаются душой и телом, наслаждаясь природой в ее практически первозданном виде или ужиная под водой в окружении красочных обитателей рифов Индийского океана.

Даже само название говорит об удивительной игре природы. Мальдивы в переводе означает «ожерелье из островов». Одна из жемчужин расположилась на атолле Баа в заповеднике ЮНЕСКО и называется Anantara Kihavah Maldives Villas – роскошный комплекс из 80 вилл и резиденций в окружении прозрачной бирюзовой лагуны.

Приключение на острове начинается с гидросамолета. Пролетая низко над атоллами, наблюдаем первый газер для искушенного путешественника – дивные островки из белоснежного песка и океан всех оттенков голубого.

Гостя встречает дружная команда курорта с присущей сети Anantara тайской доброжелательностью. Пока гости наслаждаются кофейным напитком, личный консьерж провожает в собственную виллу или резиденцию по острову, утопающему в сочной зеленой растительности.

Каждая вилла и резиденция Anantara Kihavah оснащены новейшими технологиями. Здесь и личные бассейны с видом на закат, и прямой доступ в океан. Необычное архитектурное решение – уединенная душевая на открытом воздухе и прозрачное дно в джакузи, позволяющее наблюдать за обитателями

лагуны.

Перезагрузиться после дороги можно в спа-центре с классическими и современными валиес-услугами в Cocoon Medical Spa. Желающие могут получить процедуры в уединении собственной виллы, а после завершения гостям доступны специальные блюда из спа-меню для заказа в номер.



Курорт предлагает насладиться гастрономическими изысками в уникальном комплексе ресторанов Sea. Fire. Salt. Sky. Ресторан Sea находится на глубине 5,5 метров и имеет свой винный погреб. Вокруг видны коралловые рифы, у которых плавают самые разные рыбы. Это идеальное место для предложения руки и сердца. Так и случилось здесь однажды, когда мужчина попросил дайвера спуститься в воду с плакатом: «Ты выйдешь за

меня?».

В ресторанах Sky под открытым небом, Fire с кухней тепаньяки, Salt с блюдами в стиле fusion каждый найдет блюда по вкусу: стейк из мраморной говядины по-японски, свежий лобстер и другие кулинарные изыски. На территории резорта также доступны ресторан Plates и пул-бар Manzagi. Для желающих уединиться и провести романтический обед или ужин при закате, будь то на яхте или в удаленной точке острова, Anantara Kihavah предлагает авторскую услугу – Dining by design.

В 2016 году потепление воды на Мальдивах едва не погубило коралловые рифы, но специально разработанная сотрудниками Anantara программа по сохранению рифов позволила возродить уникальные виды кораллов – дом для многих рыб. Таким образом, гости курорта могут насладиться сноркelingом с черепашками бисса и скатами-манта и обучиться техникам дыхания в фридайвинг-центре.

Одно из самых увлекательных занятий на курорте Anantara Kihavah – изучение созвездий на открытой площадке обсерватории. Астроном Али Шамим с детства мечтал заниматься астрономией и впервые заглянул в линзу телескопа, чтобы рассмотреть кольца Сатурна, которые он с удовольствием показывает гостям во время Stargazing with the Sky Guru. Романтическая обстановка острова позволяет насладиться каждым занятием, оставив памятные впечатления надолго.

Камилла Сейсебаева

ЭТО ИДЕАЛЬНОЕ МЕСТО
ДЛЯ ПРЕДЛОЖЕНИЯ
РУКИ И СЕРДЦА. ТАК
И СЛУЧИЛОСЬ ЗДЕСЬ
ОДНАЖДЫ, КОГДА
МУЖЧИНА ПОПРОСИЛ
ДАЙВЕРА СПУСТИТЬСЯ В
ВОДУ С ПЛАКАТОМ: «ТЫ
ВЫЙДЕШЬ ЗА МЕНЯ?»

